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Med sugrér i olika storlekar

an du astadkomma en
axande rorelse i en fjaril.

Du behdver:

O Ritpapper

O-Pennor och kritor

O Sax

O Tejp

O Sugrér i olika storlekar
sa att de gar i varandra

Gor sa har:

Rita en fjéril med en fyrkant i
mitten.\Anvand gédrna mallen
har. Rita och farglagg fjarilen.

Klipp en skara pa ldangden i
varje sugror. Cirka 2 angt
pa det tunna sugréret och 5
cm pa det grovre sugroret.

Tré fyrkanten pa fjérilen 6ver
det tunna sugréret och
tejpa fast.

Tréa det grévre sugroret 6ver
det tunnare och tejpa fast pa
vingarna pa fjarilen.
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Las mer och ladda hem tidigare teknikhérnor: webben7.se/hérnan

Gor en tofs av
reflexgarn sa att

du syns i morkret.

Du behdover:
O Reflexgarn

iten blemma av
insform som lyser

p av en lysdiod
pcellsbatteri.

Du behdver:

O Lysdiod

O Knappcellsbatteri
O Kladnypa

O Kabel

O Muffinsformar,
knackformar eller annat
material till blommorna.

QO Toarulle till vas
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Gor sa hﬁn'v
Rulla upp garn
runt din hand. Knyt
en bit garn runt

garnrullen och gor
en dubbelknut.

Vik och knyt en
garnstump runt s&
att det blir en tofs
och frisera den sen.

Gor sa har:
Gor tva smé hal i blomman,

undersidan.

Kapa till kablarna och skala
cirka 1,5 cm.

Vira den roda kabeln, plus, runt
det langa benet pa lysdioden.

Vira den svarta, minus, runt det

korta.

Tips! Anvénd en krokodilklam-
ma for att skala om du inte har

en passande skaltang.

Tré benen pa lysdioden, med

kablarna, runt kladnypan.

Stick den svarta kabeln igenom
kladnypan och lagg den skala-
de delen pa insidan kéften pa

kladnypan.

Dra den réda kabeln utanpa
klddnypan och lagg den skala-

de delen inuti kladnypan.

Sitt batteriet mellan kéftarna
pa kladnypan. Plus mot rétt och

minus mot svart.

Klipp och vik toarullen och

pynta den. Satt din blomma i

vasen.
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muffins- och knéekformen, och
stick ut benen pa lysdioden pa

Teknikhdrnan presenteras av:

KOMTEK
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